



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半
欢迎提供 **新闻线索**

24小时 新闻热线 **15805370110**

废品站凌晨起火烧了一小时

站内爆炸爆燃 产生大量有毒气体



消防队员正在奋力扑救大火。通讯员 闫红波 摄

本报济宁10月28日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 闫红波) 28日凌晨,济宁市中区一废品回收站发生火灾,火势迅速蔓延至电线和路边木料,并发生多次爆炸爆燃,喷射出绿色火光,产生了大量有毒有害气体。济宁市中区消防大队经过一个多小时的奋战,成功将大火扑灭,事故并未造成人员伤亡,目前起火原因正在

调查中。28日凌晨4时50分左右,位于市中区荷花路化肥厂附近一废品收购站发生火灾,由于废品回收站的房屋内存放了大量塑料制品,火势燃烧猛烈,已经蔓延至回收站上方的电线和路边堆放的废木料,不时发出“噼啪”的响声。据目击者称,当时火势映红了整条街道,危及左邻右舍,在消防官

兵扑救过程中,废品回收站内发生多次爆炸和爆燃,并喷射出绿色的火光来,产生了大量有毒有害气体。

消防官兵在确保安全的情况下强行压制火势,佩戴空气呼吸器逐个部位喷水消灭火点,随后为了防止复燃,消防官兵对火场内部逐一进行排查,彻底将余火扑灭。经过一个多小时的奋力扑救,大火终于被扑灭。

路旁盆花屡被盗 竟还有人专偷土

本报济宁10月28日热线消息(记者 晋森) 杜女士28日拨打本报热线电话反映,火炬路上的路边装饰花不少都被人搬走,路旁露出的空地影响美观。园林公司的工作人员称这段时间以来,火炬路两旁的盆景花丢失不少,呼吁市民爱护花朵,不要私自把花搬回家。

28日早,记者来到了火炬路,在火炬路和红星东路十字路口,一排五针松摆在路边很是好看,但其中一盆让人给搬走,露出的空地与周围漂亮的环境显得很协调。在火炬路育才中学段,因为霜期临近,路旁的大部分一品红花都已经清运走。在现场,记者发现了一个很奇怪的现象,有一些空花盆丢在地上,花丢在一边,而盆里的土却没了踪影。

正在路旁给草地浇水

的李师傅,是市中区景臻园林公司的绿化工人,她告诉记者,现在偷偷搬花的人不少,主要集中在早晨和晚上两个时间段,有人骑着电动车下来搬一盆花,放到车上就走,还有人晚上骑着三轮车出来搬花。“我们早晨上班后,先整理夜里被市民搬乱的花,特别头疼。”李师傅对记者表示,有时候他们看到有人搬花,就阻止他们,无奈他们速度太快,把花搬上电动车就跑了。“还有些人只偷花卉土,把花拔出来扔掉。”

景臻园林公司负责火炬路路段的一位经理告诉记者,不仅是火炬路,红星路等其他路上的盆景花也有不少丢失,他呼吁市民善待这些花朵,一个美丽的环境需要大家的共同努力,请不要把这些盆景花搬回家。

偷盗自行车落网 三少年两人有前科

本报济宁10月28日热线消息(记者 黄广华 通讯员 李耕 李国富) 近日,市区健康路一居民宿舍区发生自行车被盗案件,派出所民警将盗车贼抓获后发现,三名嫌疑人均为十六七岁的少年,并且其中两人有前科。

市中区公安分局运河派出所民警近日在健康路一居民宿舍当场将三名盗车贼抓获,当时其中一人正在搬挪居民的自行车,另外两人分别在两头望

风。经民警审讯查明,三名盗车贼都是十六七岁,进入社会较早,其中两人还有前科。他们三人从家里出来后都喜欢上网,但又没有经济来源,互相认识后便混在一起,靠偷盗弄点钱花。自今年以来,三人在市中区盗窃自行车、手机等物多起,卖赃物分得2000余元。目前,该三名嫌疑人已被依法刑事拘留,此案在进一步审理中。



1、市中区周先生问:1983年自己和妻子在原任城区东邵镇结婚登记。现结婚证丢失,而自己和妻子的户口并不在同一个地方,怎样才能补办结婚证?

济宁市中区民政局婚姻登记处回复:周先生请先到东邵镇民政办查询是否有自己的结婚档案。如有,请持原件或复印件在镇政府盖章后去中区登记处补领。如没有,需夫妻双方的村委

或单位开具的证明信,需写清何人在哪年哪月何地登记,是合法夫妻。证明信应详细说明两人姓名出生日期和身份证号码,再到镇政府盖章后即可到中区婚姻登记处补领。

2、任城区郭女士问:户口本不慎丢失,该怎么补办?

济宁市公安局户政科回复:需户主持本人身份证到户籍所在地的派出所补办即可。

值班记者 岳苗苗